
2023. december 31., Az év utolsó napja
A hálaadás lehetősége

„Dicsérjétek az Urat. Dicsérjétek az Úrnak szolgái! dicsérjétek az Úrnak nevét, Áldott legyen az Úr neve
mostantól fogva és örökké! Napkelettől fogva napnyugotig dicsértessék az Úr neve! Felmagasztaltatott az Úr
minden pogány nép felett; dicsősége túl van az egeken. Kicsoda hasonló az Úrhoz, a mi Istenünkhöz, a ki a
magasságban lakozik? A ki magát megalázva, tekint szét mennyen és földön; A ki felemeli az alacsonyt a
porból, és a szűkölködőt kivonszsza a sárból, Hogy odaültesse őket a főemberek közé, az ő népének
főemberei közé; A ki beülteti a meddőt a házba, mint magzatoknak anyját, nagy örömre. Dicsérjétek az
Urat!”

Zsoltárok 113:1-9.

Kedves Gyerekek! Újra egy év végéhez értünk, amely lehetőséget ad a hálaadásra, számvetésre. Merre ment az életünk?
Növekedtünk az Úr megismerésében? Nem elég ha csak az ismeretünk növekedett, sokkal fontosabb, hogy szívünkben
megszületett e az Úr Jézus Krisztus.
Nagyon sok okunk van arra, hogy az Urat dicsérjük, ahogy itt a zsoltár írója is megteszi. Hálát adhatunk a fizikai
körülményeinkért (lakásért, élelemért), a családunkért, a gyülekezetért. Néhány nappal ezelőtt az egyik testvér olvasta fel
ennek a zsoltárnak néhány igeversét, és azért gondoltam, hogy az Úr dicséretének legfontosabb okait vehetjük elő a
zsoltár segítségével. Melyek ezek az okok? Miért dicsérhetjük Őt?

1/ Senki sem hasonlítható az Úrhoz: „Kicsoda hasonló az Úrhoz, a mi Istenünkhöz…” Az Úrhoz, a Teremtőhöz senki
sem hasonlítható. Egyetlen ember, vagy teremtmény se, legyen az akárki, akár király, vagy bármilyen nagy ember. Ez az
Úr mégis foglalkozik velünk!

2/ Az Úr a magasságban lakik: „a ki a magasságban lakozik”. A zsoltáríró szerint az Úr lakóhelye nagyon messze van
tőlünk. Nagy öröm, hogy máshol olvassuk azt is, hogy az Úr az emberi szívben is lakóhelyet keres: „ Mert így szól a
magasságos és felséges, a ki örökké lakozik, és a kinek neve szent: Magasságban és szentségben lakom, de a
megrontottal és alázatos szívűvel is, hogy megelevenítsem az alázatosok lelkét, és megelevenítsem a megtörtek
szívét.”Ézsaiás 57:15

3/ Az Úr megalázta magát, és lejött a földre: „A ki magát megalázva, tekint szét mennyen és földön;…” Amire egyetlen
ember sem volt képes, az történt meg. Az Atya egyszülött Fia, aki bűnt nem ismert, egyszerű, szegény gyermekként
testet öltött, ahogy János fejezi ki: „Az Ige testté lett, és közöttünk lakott…”. Ennél mélyebben Isten nem tudom
megalázkodni: azok közé jött, akik nem fogadták be, és a földi pályájának a végén, mint valami bűnözőt keresztre
feszítették. „…önmagát megüresíté, szolgai formát vévén föl, emberekhez hasonlóvá lévén;  És mikor olyan
állapotban találtatott mint ember, megalázta magát, engedelmes lévén halálig, még pedig a keresztfának haláláig.”

Filippi 2:7-8.

4/ Ez tette lehetővé azt, hogy az Úr magához vonja a bűnös embert. Aki elfogadja az Úr ítéletét, és az Úr Jézus Krisztus
áldozatát, azt felemeli, magához vonja: „A ki felemeli az alacsonyt a porból, és a szűkölködőt kivonszsza a sárból,…”
Kedves Gyerekek! Emberileg nehezen felfogható ez a kegyelem! Minket, akik az Úr ellenségei voltunk, akik a bűnben
éltünk, Jézus Krisztus áldozata miatt felemel, és kivonja az életünket ebből a feneketlen mocsárból, amit a bűn jelent.

5/ Az Úr nemcsak megtisztítja a hívő embert, hanem Krisztussal együtt a mennybe ültet minket! Itt így fejezi ki a
zsoltáríró: „Hogy odaültesse őket a főemberek közé, az ő népének főemberei közé;”  Az Újszövetségben így írja le Pál
apostol: „És együtt feltámasztott és együtt ültetett a mennyekben, Krisztus Jézusban” Efézus
2:6
Kedves Gyerekek! El tudjátok képzelni, hogy az angol király behívna Titeket a tróntermébe, és odaülhetnétek mellé? Itt
sokkal nagyobb történik: a Teremtő Krisztussal együtt odaülteti az embert maga mellé!

6/ Végül, aki hisz az Úrban, azt megtisztítja, és alkalmassá teszi a gyümölcstermő életre. „A ki beülteti a meddőt a
házba, mint magzatoknak anyját, nagy örömre.” A meddő asszony nem képes gyermeket szülni, mint ahogy a
virágtalan fa sem képes termést érlelni. Az Úr viszont kézbe veszi a hívő ember életét, és gyümölcstermővé, hasznossá
tesz.

Kedves Gyerekek! Minden okunk megvan rá, hogy dicsérjük az Urat. Az Atya vár azokra, akiknek még nincs új életük,
akiknek az életére még nem érvényesek ezek az igék. Most még tart az Úr kegyelmi ideje, most még van lehetőség
megtérésre, újjászületésre. 2024 jó lehetőség arra, hogy keressétek az Urat, és hívjátok az Ő nevét segítségül, ahogy egy
ige ki is fejezi:



„Keressétek az Urat, amíg megtalálható! Hívjátok segítségül, amíg közel van!” Ézsaiás 55:6
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